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Notulen van de vergadering van de Adviesraad Sociaal Domein dd 13 januari 2023 
 
Aanwezig: Narda Vermeulen (voorzitter), , Michel Klooster, Hennie Velzel, Frits Louwersheimer, Sandra Bom. 
Afwezig met kennisgeving: Anne van Assema, Roy Roffelsen 
Notulist: Liesbeth Rijken-Kralt (secretariaat ASD) 
Als gast is aanwezig gemeenteraadslid Ali Smit 
 
1. Welkom en mededelingen 
Narda  heet de aanwezigen van harte welkom.  
  
2. Vaststellen agenda 
Geen aanvullingen/ opmerkingen. 
 
3. Notulen dd 25 november 2022: 
Op enkele typfouten na geen inhoudelijke wijzigingen.  
 
4. Postlijst 
Geen bijzonderheden 

 
5. Berichten en signalen uit het veld 
De vraag is gesteld wat onze voorkeur is wie de leden van de Adviesraad benoemt, het College van B&W of de 
gemeenteraad. Nu ligt dit bij de gemeenteraad. Beide mogelijkheden hebben voor en nadelen qua snelheid dan wel 
de bredere functie qua controle.  
Het is niet aan ons hierover een besluit te nemen, dat ligt bij de gemeenteraad. 
 
6. Contactambtenaar  
Intussen is Corina aangeschoven en gaan we naadloos verder. 
Advisering door ASD: 
Moeten alle stukken m.b.t. sociaal domein altijd via de ASD lopen? Of alleen als het gaat om nieuw beleid dan wel 
veranderingen van beleid? Het laatste lijkt het meest logisch. 
Spoedvragen om advies? Bij hoge uitzondering zoals recent over het Buytenhuis. Er is toen via de mail overlegd. Dat is 
niet wenselijk. De kracht zit hem juist in het overleg tijdens een vergadering om zo een goed oordeel en advies te 
kunnen vormen.  
Het is wenselijk de ASD in een vroeg stadium te betrekken in het proces van beleidsvorming. Dat geeft ruimte echt 
mee te denken en pro actief bij te sturen. De ASD vertegenwoordigt hierin de burgers.  Maar de ASD is afhankelijk van 
wat wordt aangeleverd.  
Het is het meest duidelijk als de ASD haar adviezen schriftelijk uitbrengt. Dat kan behelzen dat met de betrokken 
ambtenaar is overlegd en de bevindingen uit de vergadering zijn meegenomen in een beleidsstuk. 
Is bij aanbestedingen een schriftelijk advies noodzakelijk? Minimaal moet er ruimte zijn mee te denken over wat de 
vereisten zijn in de aanbesteding. Dat raakt het welzijn en welbevinden van burgers. 
Gaat het om uitvoeringsdocumenten dan is een schriftelijk advies van de ASD noodzakelijk. In uitvoeringsdocumenten 
wordt voorgenomen beleid geconcretiseerd en dat gaat de burgers direct aan. 
De gemeenteraad let er kritisch op of de ASD is geconsulteerd, zij nemen onze taak serieus. 
 
Naast het bespreken van beleid en formuleren van advies en het afgeven van signalen nodigt de ASD ook regelmatig 
mensen uit die in de uitvoering werkzaam zijn of (aantal) leden gaan op werkbezoek. 
Voorheen ontvingen alle raadsleden een uitnodiging voor de vergaderingen van de ASD. Corina heeft alle raadsleden 
geïnformeerd over de vergaderdata in 2023. Liesbeth zal Irene Vrolijk informeren over de vergaderdata.  
  
Benoemingen: voorstel dat dit gebeurt middels besluit van het College van B&W dat altijd ter info naar de Raad gaat. 
Spoedadvies: alleen bij hoge uitzondering. 
 
De aanstelling van de GZ psycholoog bij het Jeugdteam is geprolongeerd. 
Er waren vragen aan Loes Keijzer. Zij kan niet bij de vergadering zijn maar heeft per mail geantwoord: 
Antwoord op de vraag van de ASD. 
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Wij zien in Wormerland geen toename van het het aantal kinderen/jongeren met psychische en/of psychiatrische 
problematiek. Niet in aantallen en ook niet op de wachtlijsten anders dan de afgelopen 7 jaar. 
Na de eerste lockdown was er een piek in het aantal sombere jongeren en een toename van wachtlijst bij het 
jeugdteam voor GGZ vragen. 
Wij hebben toen een GZ-psycholoog aan kunnen trekken die inmiddels in haar tweede jaar zit. En het Jeugdteam heeft 
een groepstraining gedaan op somberheid. Die is nu ook voor de tweede keer van start. 
Zo zijn wij preventief bezig om te voorkomen dat de psychische/psychiatrische problemen van jongeren verergeren. 
 
Lopende zaken: 
Men is bezig met de uitvoeringsagenda integraal beleid. Valerie Grefeld was aangesteld als programma manager om 
het integraal werken binnen de gemeente te verbeteren door processen inzichtelijk te maken. Vanuit verschillende 
disciplines is er een toegang voor hulpvragen.  
Die moeten naadloos kunnen samenwerken, burgers ondersteunen. Alle medewerkers hebben een training gehad in 
motiverende gespreksvoering. Ook andere uitvoerenden worden getraind. 
Naast inhoudelijke voorwaarden is ook de fysieke omgeving van belang. Aan welke voorwaarden moet een gebouw 
voldoen zodat hulpvragers zich op hun gemak kunnen voelen. En he wordt de ict vorm gegeven waarbij privacy 
geborgd moet zijn. Een systeem maar niet elk onderdeel is voor iedereen beschikbaar, zo kan W&I niet kijken de 
Jeugd en vice versa.  
 
Vervolg agenda punt 5 Signalen uit het veld 
Leefklimaat blijft een punt van aandacht. Wat is de verantwoordelijkheid van WormerWonen hierin? Wat als er 
spanningen zijn tussen bewoners als gevolg van overlast, verwaarlozing huis en/of tuin, vandalisme. Toevoegen als 
aandachtspunt en tzt iemand uitnodigen.  
Andere partijen die hierin iets kunnen doen? Beter Buren, sociaal wijkteam, wijkagent. Is er samenhang? Wie heeft de 
regie? Vooralsnog lijkt er alleen sprake van symptoombestrijding.  
 
7. Vacatures 
Doorgaan met dit onder de aandacht te brengen. Voorstel communicatie te vragen flyers op A5 formaat af te (laten) 
drukken, aantal 250.  
Verder blijven we berichten over de vacature delen op social media. 
 
8. Rondvraag 
Narda is wegens een lange reis van half april tot mei afwezig. Besloten wordt de vergadering van 14 april naar 7 april 
te verschuiven. Bij de vergadering op 12 mei zal Frits Narda vervangen als voorzitter. 
Benen op Tafel (BOT) overleg voor verdieping: voorstel onderwerp Dementie. Sandra zal met de Alzheimer stichting 
overleggen wat de mogelijkheden zijn. Dit wordt een besloten vergadering op 10 februari of 10 maart. Sandra en Frits 
bereiden dit voor. Narda reserveert een ruimte in De Hofjes. 
 
Wormer, 20 januari 2023 
Goedgekeurd in de vergadering ASD dd 10-2—2023 
 
Liesbeth Rijken-Kralt, secretariaat ASD 
 
Signaal en Aktielijst  

Datum Signaal Aktie 

14-10-2022 Gezondheidsbeleid, o.a. gezonde leefstijl, 
tegengaan overgewicht bij kinderen en 
volwassenen 

N. Minneboo 
Jaarlijkse follow-up, september 
2023  

26-11-2021 Advies beleidsplan schuldhulpverlening voor 12 
januari 2022, is uitgesteld 

Joyce Croese 

26-11-2021 Verordening leerlingenvervoer – tzt beleidsregels 
doornemen 

 

14-10-2022 Actie nav meldingen huiselijk geweld Corina vd Geer 

13-01-2023 Ambtenaar Harm Wilzing, participatie, uitnodigen Mei 2023 
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Aandachtspunten 

13-01-2023 Leefklimaat, wat doet/kan/moet WormerWonen ondernemen? 

 


